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Потребность в ближайшие 2-3 года в работниках массовых профессий и 

специальностей в компаниях опрашиваемых секторов экономики  

(%  от числа опрошенных компаний) 

По вопросу: В ближайшие 2-3 года планирует ли Ваша компания нанимать специалистов 

среднего звена по массовым специальностям? 

В ближайшие 2 года планирует ли Ваша компания нанимать квалифицированных 

рабочих массовых профессий? 

 

 
 

Что касается спроса на рынке труда на изучаемые массовые специальности и 

профессии на ближайшие 2-3 года, то собираются нанимать специалистов среднего звена 

44% опрошенных компаний, и более половины (56%) компаний заинтересованы в новых 

квалифицированных рабочих. Интересно, что транспортные компании менее всего 

заинтересованы в новых рабочих массовых профессий: 63% компаний этой отрасли не 

планируют в ближайшие 2-3 года нанимать этих рабочих. В то же время со стороны 

промышленности (в том числе машиностроении, пищевой и текстильной) в ближайшей 

перспективе следует ожидать наибольшую активность на рынке труда, здесь существенно 

меньшая часть (примерно треть) компаний не имеет планов нанимать новых 

квалифицированных рабочих.  
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